
NAPREDEK PROJEKTA ENVISION

Projekt Envision se financira v okviru razpisa "Pripravljenost na
digitalno izobraževanje" programa Erasmus+. Z njim želimo
izboljšati pripravljenost evropskih učiteljev in učencev na digitalno
izobraževanje pri uporabi in ustvarjanju virtualnih igralnih
simulacij.

Za oblikovanje močnega konzorcija so vsi partnerji pokazali velik
interes za vključevanje tehnologije v poučevanje.

"Krepitev
digitalne

pripravljenosti
učiteljev in
učencev."

"Hello, you must be Flo" je prva evropska virtualna igralna
simulacija, ustvarjena v okviru projekta ENVISION. Učenci
prevzamejo vlogo Flo Becaspin, izvajalke primarne zdravstvene
oskrbe. Flo obišče gospo Nelly Flament, ki je zamudila dva
predhodna obiska v zdravstvenem domu. Simulacija je že na voljo
in pripravljena za uporabo v angleškem, nizozemskem, finskem,
španskem in slovenskem jeziku. Iterativni proces je zdaj
osredotočen na pripravo in refleksijo o spletni simulaciji, kjer jo
prilagajamo, da bi bila odlična uporabniška izkušnja.

Kmalu bodo nastali še trije drugi rezultati projekta, tj. druga
virtualna simulacijska igra v pediatriji, digitalna orodja, priročnik
za ustvarjalce in priročnik za moderatorje, ki bodo podpirali
metodologijo in pomagali učiteljem pri uporabi virtualnih igralnih
simulacij v praksi.
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Tretji mednarodni dogodek za učenje, poučevanje in
usposabljanje je potekal v Tarragoni v Španiji po izdelavi prve
generacije odprtokodnega sistema VGS in razvoju druge
generacije sistema VGS, pri čemer je Španija prevzela vodilno
vlogo pri metodologiji ustvarjanja pediatrične igre. Po
večmesečnem sodelovanju pri pripravi scenarija in snemanju
v Tarragoni je naša ekipa še zadnjič preverjala vprašanja,
možnosti in povratne informacije.

Partnerji nadaljujemo z delom na priročniku "Kako ustvariti
VGS", v katerem zbiramo naša pričevanja o pridobljenih
izkušnjah, da bi navdihnili druge učitelje, ki razmišljajo o
ustvarjanju VGS.

PARTNERJI SE PONOVNO UČIJO SKUPAJ.
ZDAJ V TARRAGONI V ŠPANIJI!

Drugi dan našega dogodka učenja,
usposabljanja in poučevanja smo se
osredotočili na TPACK: tehnologija na
vsakem koraku. Jonathan De Backer
(AHS) je španskim članom skupine T-
PACK pomagal pri optimizaciji
posnetkov, ustvarjanju podnapisov in
gradnji razvejanega scenarija v
programu H5P.

Popoldne smo posneli pričevanja
mednarodnih partnerjev. Skupaj z
oblikovalskim vodnikom bodo pomagali
novim učiteljem pri izdelavi lastnih
virtualnih igralnih simulacij, Mi smo
ekipa Envision-Team!

Multiplikativni dogodki

MDve virtualni igralni simulaciji (VGS) bosta dokončani, nova
digitalna orodja v celoti izvedena, smernice o metodologiji pa
pripravljene za širjenje med zunanjo javnostjo. Načrtovanje
tega dogodka v januarju še vedno daje ENVISON-u nekaj časa
za vključitev povratnih informacij v končne različice
intelektualnih rezultatov. 

Cilj tega multiplikativnega dogodka je predstaviti končne
rezultate projekta ENVISION notranji in zunanji javnosti. Po
multiplikativnem dogodku bodo sodelujoči učitelji in fakultete
deležni nadaljnje podpore pri digitalni pripravljenosti na VGS
po koncu trajanja projekta.
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